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STANJE RADOVA 
 
Stanje radova na gradilištu sanacije odlagališta otpada Košambra u mjesecu listopadu: 
 
NOVA PLOHA 
 
Svi ugovorom predviđeni radovi su dovršeni i izvršena je primopredaja "nove plohe" 
dana  10.07.2008. Preostalo je dovršiti zaštitu brtvenih slojeva na pokosima obodnih 
nasipa od mehaničkog oštećenja oblaganjem pokosa auto gumama. Navedeni rad je 
vantroškovnički, te se izvodi zavisno o mogućnosti nabave auto guma.   
 
 
POSTOJEĆA  PLOHA 
 
Završen je iskop i prevoz deponiranog otpada istočno od „postojeće plohe“ (izvan 
projektiranih granica zahvata). Materijal se dovezao, isplanirao i kompaktirao na vrhu 
„postojeće deponije“. 
Istovremeno s  iskopom deponiranog otpada na istočnoj strani „postojeće plohe“ 
vršeno je i zatrpavanje istog prostora s zemljanim materijalom koji je dopreman s 
gradilišta na Poreštini. 
Duž granice iskopa na istočnoj strani „postojeće plohe“ s kamenim materijalom 
započeta je izrada kamenog obodnog nasipa. 
S specijalističkom ekipom za bušenje započeto je na „postojećoj deponiji“  bušenje za 
plinske zdence. Planirana je dinamika od dva plinska zdenca dnevno. 
   
LAGUNE OBORINSKIH I PROCJEDNIH VODA 
 
Oko lagune oborinskih voda dovršavana je izrada betonske koritnice oko lagune. 
 
OSTALO 
 
Izvođač je započeo s iskopom rova i polaganjem rebrastih cijevi za elektoinstalaciju 
rasvjete odlagališta, te napajanja potopnih pumpi u prepumpnim oknima laguna. 
 
FINANCIJSKA REALIZACIJA 
 
Izvođač do završetka pisanja ovog Zapisnika nije dostavio privremenu mjesečnu 
situaciju za mjesec listopad. 
Situacijom za mjesec rujan Izvođač je fakturirao radove u vrijednosti od 8.568.717,56  
kuna bez PDV-a ili 57% ugovorene vrijednosti. 
 
 
KVALITETA  RADOVA  
 
Kvaliteta dosad izvedenih  radova je zadovoljavajuća. 
 
 
 
 
 



PROBLEMATIKA GRADILIŠTA 
 
S danom 18.08.2008. istekao je ugovorni rok dovršetka sanacije odlagališta otpada 
Košambra.  Iako je bilo neusklađenosti projektne dokumentacije , povećanja obima 
radova, kao i novih okolnosti koje su nastale  s utvrđivanjem novih pozicija  
deponiranog smeća  i izvan projektiranih granica zahvata, smatram da je Izvođač s 
boljom organizacijom i pravovremenom nabavom potrebnog materijala morao u 
proteklom vremenu izvesti veći obim radova.Gledano financijski nakon 15 mjeseci 
Izvođač je situirao tek 57 % ugovorenih sredstva. 
 
Dinamika izvođenja  radova u mjesecu rujnu kao i u prethodnim mjesecima je 
nezadovoljavajuća, odnosno svaki mjesec je sve manja.  Na gradilištu je prisutan 
nezadovoljavajući broj radnika , te zbog vjerojatno nepodmirenih financijskih 
obaveza prema kooperantima ne izvode se i drugi radovi. 
S ovakvom organizacijom i ekipiranosti  rok dovršetaka sanacije odlagališta otpada 
Košambra   ne može se predvidjeti, iako je načelo  dogovoreno s Izvođačem da 
radove treba dovršiti do 31.12.2008. što Izvođač neće ispoštovati. 
Na operativnom sastanku održanom 16.09.2008. direktor izvođača Michele d.o.o. 
obećao je  povećanje angažmana na gradilištu što nije ostvareno. Gledajući protekla 
dva mjeseca osim početka radova na iskopu  plinskih zdenaca nije započeto s drugim 
radovima (dovršetak uređenja pokosa "postojeće plohe", izrade plinodrenažnog sloja, 
dovršetka izrade obodnog nasipa s  postavljanjem PEHD folije, 
izvedba odvodnje procjednih voda na istočnoj strani "postojeće plohe" ...). 
Sve su to radnje čija realizacija ovisi i o vremenskim prilikama koje ulaskom u jesenji 
period su sve nepovoljnije. 
 
Predlažem da se ponovo direktorom firme  "Michele" d.o.o organizira sastanak s 
temom  problematike gradilišta. 
 
Izvođač još nije dostavio ponudu za izvođenje radova na dostavljeni  troškovnik za 
izradu sustava  drenaže procjednih voda na „postojećoj plohi“, te ponudu na 
dostavljen troškovnik vezan za Anex ugovoru. Dinamika dovršetka radova zavisi i o 
prihvaćanju/neprihvaćanju navedenih ponuda, te je potrebno ponovo zatražiti dostavu 
istih. Izvođač kao razlog za nedostavljanje ponuda navodi zauzetost s pripremama na 
drugom gradilištu.  
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